

苏宁大学路店周年庆

消费者可买到半价家电

□晚报记者 祁京

苏宁大学路店明日将迎来开业一周周年庆典,河南苏宁电器总经理李志刚透露,目前苏宁电器联合主流品牌厂家,已经为大学路店一周周年店庆准备了高达千万元的特价商品,其中50%为现金买断的年度新品和特价商品,保证消费者在一周年店庆期间都可以买到和节假日同等优惠的特价商品。

家电降幅最高达35%

李志刚强调,本次大学路店一周周年店庆,所有电器价格不会高于“国庆”、“元旦”等大型节假日促销水平,并且所有消费者都将额外享受店庆活动专有的系列直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其他精彩大礼。平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达20%,最高降幅达35%。

这次规模庞大的促销活动,不仅优惠幅度惊人,赠品促销额度折合降价幅度最高达20%。同时,各品类家电品牌也鼎力支持,消费者甚至可以买到半价的家电商品。

春节促销提前启动

据了解,这是河南苏宁电器实施“5S服务”以来的首次店庆活动,也是本年度家电市场第一次大规模让利活动。苏宁甚至提前启动春节促销,把今年电脑市场三大关键词“液晶、服务、数码”全给“打包”进来,产品也包括打印机、数码相机、数码随身听、掌上电脑、移动存储盘等十几种类型。并推出了七喜、TCL、海尔、方正等中高档产品,买21英寸纯平彩电送步步高DVD一台,买32英寸液晶送飞利浦七件套家庭影院一套等。

小家电类不到89元的3L电饭煲、不到99元的台式电热水壶、不到199元的食品加工机(豆浆机),以及299元的立式电热水壶+净水器套餐,超低价位品牌电饭煲仅售39元、品牌微波炉仅售199元,等您选购。

近日,财政部、商务部等部委正式启动“家电下乡”工作,山东、河南和四川试点省份的农民购买冰箱、手机等类家电将获得13%的财政补贴。日前,“家电下乡”招标工作已经结束,中标的长虹、TCL、美菱等企业都已经行动起来,力争在新春之际给农民朋友以惊喜。

晚报记者 冯刘克 谢究

“家电下乡”赶在新春之际

长虹:10款竞标手机全中标

在此次“家电下乡”活动中,长虹手机凭借质量、服务等方面的优势脱颖而出,10款竞标手机全部中标,搭上了“家电下乡”直通车。

作为此次中标的长虹手机河南总代理,河南省长远电讯有限公司董事长蒋祥恩对“家电下乡”活动十分关注。他提出,“家电下乡”是国家的惠民政策,“家电下乡”活动将引起家电、通讯相关产业链的整合和下沉,随着“家电下乡”活动的开展,还将对现有的传统商业格局产生重大影响。顾客在选择商品时尽量以满足

自身的需要为出发点,不要盲目购买,从而造成家庭理财方面的不必要支出。”另外,蒋祥恩指出,长虹手机在“家电下乡”活动中能够中标是与其军工产品的特性、在三线市场的品牌知名度,以及完善的售后服务等因素分不开的。他还提醒消费者,在购买“家电下乡”活动指定产品时应确认购买地点是否有“家电下乡”工程的授权销售许可证,以免个别销售网点弄虚作假。同时,必须选择带有“家电下乡”标志的产品才能享受13%的财政补贴。

TCL王牌:CRT彩电质优价廉受青睐

参与全程竞标的郑州TCL电器销售有限公司相关负责人表示:“TCL王牌彩电成为中标品牌,是因为符合了政府所要求的条件。首先,从服务上来说,TCL拥有辐射全国、直达乡镇的信息流、物流、销售和服务体系,很好地解决了农民朋友购买难、维修难的问题。其次,从产品功能实用性上来说,我们一直主推待机功耗小于3W的节能CRT彩电产品,以及包含有

TCL独有的三防两超功能点的CRT彩电产品,质优价廉,深受消费者的青睐。”

他补充道:“TCL王牌彩电还将借助‘家电下乡’的势头,让企业去承担更多的社会责任,在其他高清、节能系列CRT产品及高清大屏幕液晶上作出尽可能大的让利,让农民朋友除了购买政府‘家电下乡’中标的产品外,也可以享受到其他产品的优惠让利。”

美菱:首批“下乡”冰箱开始发送

元旦刚过,美菱物流运输部门已是一派繁忙景象。据介绍,为满足川鲁豫等“家电下乡”试点省份对美菱冰箱的需求,确保中标的冰箱、冰柜产品及及时供应市场,满载“家电下乡”冰箱产品的货车正向试点省份发送。届时,川鲁豫等试点省份的农民购买美菱冰箱(柜)产品均可获得13%的国家补贴。

此次美菱中标的这15款产品均通过严格的可靠性试验,同时针对农村市场特点,特设防鼠盖板、防潮防锈材料、可拆卸门封等,还根据农村部分地方路况特殊,采用适合农村路况及运输环境的包装设计。“农村市场潜力巨大,早在2006年,美菱就凭借对市场的敏锐把握,已开始对三、四级农村市场进行布局,抢占市场先机。”美菱公司有关负责人介绍,此次成功中标“家电下乡”,更加彰显了美菱的实力,为美菱“中国冰箱大王、世界制冷航母”远景目标的实现奠定了坚实的基础。

本周末到中州通讯健身有奖

参加扎飞镖、跳绳、投篮球,赢手机、自行车、餐具

奥运是企业形象的一次大营销。进入2008年,奥运气息扑面而来,奥运商机近在咫尺。中州通讯对于奥运商机的掘金行动已经迫不及待。本周末,中州通讯将推出“全民健身有奖,共享激情奥运”促销活动。活动期间,中州

通讯在店内设置扎飞镖、跳绳、投篮球等比赛项目,凡是到店的消费者均可免费参加,成绩优秀的消费者可以获得手机、自行车或餐具等丰厚礼品。

同时,到店的消费者还可以获得价值400

元的大礼包,并可免费下载手机图片、铃声等。另外,凡是在中州通讯购机的顾客,均可凭购物发票参加抽奖活动,奖品分别为37英寸液晶电视、电动车、高级电烤箱、精美餐具等。

晚报记者 冯刘克

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 新年特卖周 全场满888直降200. Advertisement for Five Star Appliance featuring various appliances like refrigerators, washing machines, and TVs, along with promotional offers and contact information.